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Група 13 

Урок 12 

Алгебра 

Тема:Ірраціональні  рівняння. 

Формувати  компетентності: 

Мета:  сформувати  поняття  ірраціонального  рівняння;  вивчити  основний  

спосіб  розв’язування  ірраціональних  рівнянь  та  вміння  визначати  

рівняння,  яке  не  має  розв’язку; 

  1.Повторення  поняття  ірраціональних  чисел ( круги Ейлера) 

  2.Поняття  про  ірраціональні  рівняння  та  особливості  їх  розв’язання 

  3.Вивчаємо  основний  спосіб  розв’язування  ірраціональних  рівнянь –         

піднесення  до  степеня (Проектуємо на  екран) 

    а)Якщо  показник  степеня – число  непарне,  то  усі  корені  визначені  при  

будь-якому  значенні  підкореневого  виразу.   

Якщо             
 =g(x) ,     то    f(x) =           . 

    б)Показник  степеня – парне  число.  Всі  корені – арифметичні.  Потрібно  

знаходити ОДЗ,  або  перевіряти  корені. 

Якщо          
  

 =g(x) ,       то          
             

      
  

   1. (Усно)Назвати  серед  поданих  рівнянь  ірраціональні :(Проектуємо  на  

екран) 

 а)     =5;     б) х   + 3х = 7;  в)       + х = 6;  г)   
 

 - 1 = х. 

   2. Довести,  що  дане  рівняння  не  має  розв’язків: (Проектуємо  на  екран. 

Усна  робота  з  класом) 

 а)       + 1 = 0;       б)             
     

 =-3;     в)     
 

 +      = 0; 

 г)        +        = 1. 



   3.Робота  з  підручником. (№85, стор. 55)  Розв’язати  рівняння: 

    а)      =-4;                                       Відповідь:  

    б)      = 2;                                       Відповідь: -3; 

    в)      
 

 = 4; (Самостійно)       Відповідь: 52; (Для  самоперевірки  хід  

розв’язання  спроектувати  на  екран) 

    г)         = х;                                  Відповідь:  3; 

    д)             = 1; (Робота  в  парах.  Коментування. Для  

самоперевірки хід  розв’язання  спроектувати  на  екран) 

                                                                   Відповідь:   ; 

     е)          
 

 = х+1;                     Відповідь: 0; 

     є)       +      = 2   ;               Відповідь: 4; 

VI. Підсумок  уроку 

 Отже, підсумуємо  нашу  роботу.  Дайте  відповідь  на запитання: 

1.Які  рівняння  називаються  ірраціональними? 

2.Обидві  частини  рівняння  піднесли  до  непарного  степеня.  Чи  будуть  

початкове  і  отримане  рівняння  рівносильними? 

3.Обидві  частини  рівняння  піднесли  до  парного  степеня.  Чи  будуть  

початкове  і  отримане  рівняння  рівносильними? 

4.Як  можна  виявити  сторонні  корені? 

5.Розв’яжіть  усно  рівняння:  а)     = 2;   б)      = -2;   в)   
 

 =3. 

Рефлексія. Вправа «Уявний мікрофон».  Продовжити  думку: «Я сьогодні  

на  уроці…» 

Домашнє  завдання: §5, ст.45 №186,190 

 


